SN 4 R

(il

RIBNESAKEFFE  KIFHEMU R T

=L
BX

At (@R E)

K % K

=2



N E BIA R R 3=
KIBFE S KEFE KFHEMSE TH
TEF 5 N
T - B4 KIBK ) S k18 3
T % B 5 KIBF T LN
T 1] 0 H ~ &fn 54 3H 200
HA L R (N{HEFiFE Y4 %8 M)

o' o# H

COEKREm T N=120

1EKEAMR T ¢ 250mmii b B =/L%  1=219. 00m
2. JEREEAMRTL ¢ 7bmmAR Y =F L 4F  1=207. 55m
3. F—N—To—fEET N=1=

4. ¢ 1500mmILF%SEHL T N=12(

5. fHHE T N=13(

OIFtk - BB T3 N=1:X
1 BUKR > 7R fs T3 N=15X

2. KR

[Seg—=nn
FEL XU X

g N=1z




T = #H & f N R+
% B il il il ] il BN HE B Afh 4 %R T
EKE
gk L5 iy 1
A L iy 1
T ARt iy 1
THE B FE Y
% = 1
ARTHHF
=Y 1




RIBFHEARE IR L KERE)

AR LTHEN

B H - TR - FEBI - A0 - RS BAfL & i A i i fii
¢ 250mm¥EAlL B = VS A ER T X
1 15WiRE 3H
¢ 75mmm AR Y =F L B T () £
1 25NEIRE 4H
F—R—T o — gk T <
1 ITARE 5H
¢ PE15007L 5% YL T €
1 45NEIRE 6K
fir L St
1 SR E TH
[EECAR=-E ey =«
1
CEMBHE - Sl Rt 557) =
1
IR =«
1
B IGER (B B Eh =
1
R St
1 65 NARE 8H
IEE AT RSL=12n .
JiEAOkm FETE A 12. 66 3R 20
P B (R Bt G
i ar Er (34k) &
1
iR (3 1) =«
1




RIBFHEARE IR L KERE)

AT HEENRE

ol - THRE - AR - MBI - B HAAT s Bl %A i i
Wb Tty *
1
Np: S5 R 5 4R
BUGE By e
1
T =5 =®
1
— AR X
1
— W R R £
1
T Ak e




¢ 250mmiE L ¥ = VAR T

sl 1 =
FH - TR - RER - MBI - BES ==X va o = H i & bl kil e {
¢ 250nniEfb = LV E AR T =«
1 L5 105
+T =®
1 2 HIHIE 11H
+HT =«
1 3FHME 128
i st

\
A




o Thmmm AR Y o5 L AR T (ERER)

1

A - TR R - B0 - R BANT ¥ & 4 % o

¢ 7ommR U = F L A Hiak T =«
145

FRHBELE AT T &
158

+T &
165

+8T X
178

7 st




F—"—7u g T

Fi3 1=
#H - TR - R0 - IS0 - B HANT ¥ = B & #H i C:d fii
TAR—/L HfET Ty /B 1000X 1000 H=1. 200 =
1
T AAR— FEZ 1 v ZMB1000X 1000 H=1. 500 -
1
SR 25 w
1
ERZ—F T—safl HEE 6250 4
1
7" VEA b %
fEft 2000ke/Ho 0 % 4000kg/ HeLL F Rqi 8 Uk 72 1 FI BT LASH 1 15ffIi%R 181
it =«




¢ FE15009L R AL L

NERE

s ) 1=
e H - T - FER - A0 - RS HANT B & i & #H i i
ek~ A — VB TARI500mm H=3.73m =«
1
RV (OwaT A 1
14t ¢ 900%600 (HuP& By 1k my )1+ - #A)) 1
&t =«




T

NERE

555 ) 1
W - TAE - R - MBI - Bk BANT ¥ & oM & % kil E2 i
SRR 22%1524%6096 ¥
90 A 5 25 198
&t =®
1

\

A




NERE

( §5655 ) 138
W - TAE - R - MBI - Bk BANT ¥ & oM & % kil o i
IR E R AL =12m .
JTiE40km 7E1E & 12. 66 3EIER 20
&t =®

\
A




¢ 250nniifb ¥ = L E gk L Eﬁ ;,Hﬂ %
Fl 1=
#H - TR - R0 - IS0 - B HANT ¥ = i & #H i i
BB
2 bz 02 EE (RREVU) .
JSWAS (K-1) L=4m ¢ 250mm 50
7" V= A (JSWAS) &
L=4.0m ¢ 250mm 7
i -k T ORE ) a
RR ¢ 250mm 4
WS - (RE W) A
DV ¢ 250mm 2
JRKIE R BRSBTS I TAES 90° A"V} i
FEOME250mm VP 3
JRIE AR A RFRRTSIN LR 45° ~ v -
IEOME250mm VP 6
TR ¢ 250 X 250 X 200 -
3
T/ ¢ 250 X 250 X 250 .
4
AKRFY v $250 =AM I
1
1EKF ¥ 7 ¢2508E L A ”
1
IEAKRFZ 7 (EKEFTER) 5
3
77 —r (= n—Tua—EH) 1

A

9H




¢ 250nnE b B = L&A e T N
. IR
15 ) 1

FH - TR - RER - MBI - BES BANT o = H i & bl kil £ { =

PRy L A J:Tﬂﬁﬁfﬁ [EWMIRO4. 09. P629 : 42[F (5 7 4Bi) ]
m

IE150 X £50 & VxFlina 2% 229. 1
frigk L
TR b =VE R T m
FE O 250mm 229. 1 45RR 21H
RRAET T PEAF BEBLRS (R4 AL O
- OV 250mm 50 55 fUiiR 22K
AL = VETSHET T $iafd -
ROV 200mm 1 6E-fuflizR 23H
MBS ZVETSHET L it (A
FEOER250mm (20) 21 THUIR 24H
T b =vE Ok 0
IO 250mm 21 8E-fuflize 25H

it =

10H




E Gl
2 ) 1=
#H - TRE - fER - MBI - B BT ¥ = H il & B i b2 {if
BERHRE OV o 78098 A1) 3
Ju=51 111750, 28m3 (E-AE0. 2m3) 163. 9Btz 26H
R AHEER T (0" 989) 3
B A+ E & 1LFK0. 28m3 (Li» 38. 105 flizR 278
A AR T (0 9) 3
BERRAZ A ARRE 6D [LF0. 28m3 100. L5z 285
FEAE W T 4TV My 2t 97400, 28m3 3
B0, 5kmPA N A DID#E RA4F 8. 125 fME 298
b FLRf RS (Biahta ) 10m3LA F 3
APV V=" R IRRERK FBHIX. IR ME 72 WA 13. 135 fizR 30H
EE (LA ) 3
AN S NS ) 102. 145U fi& 31K
F =X

11H




B
e GLES
3 ) 1=
e H - T - FER - A0 - RS BT B & i & #H i C:d i
RS AR A 3 L (i1 4) m
HZNE250mm HEHIZE2. OmLL T 3 155 Rl 32H
RS AR AT 4R 1 (M1RI153) m
AHE250mm HREIGE2. 5SmEL T 3 165l 33K
R AR A S [ L (1R 4) m
A 2hiE250mm HEEIES. omEL T 9.1 175400 34H
SR (R R B - m
LEE AKJERN A7 45 —b 3 185k 35K
IR LR EARE) BE - s m
2B AKJERN A7 HE —} 12.1 195K 36H
B SR B S R HE R X
1
XERAEE (BE4E - AKER S T AHR— ) =
1
wt 2

128




7 \° 1 N R =
¢ 75mmAR U =F L U EAfER L @qf\m%
Fds 1=
#H - TR - R0 - IS0 - B HANT ¥ = B & #H i C:d fii
BB
AGERCAK R VIFv/ 4 EFSE O AHEAS a
FEOME75mm ZA890mm JE8. 2mm 4=-5m 37
Bk FE Vxfvy @ RET EFOO° ~ v 1
FEOVER 75mm 1
Bl KR V2Fv/ EfEF EF45° AV R I
ROV 7 5mm 10
B R Vxfv/ 8T BF22 1/2° AV % "
FEOVER 75mm 1
B Vafv/ A8 T EFLL 1/4° AV i I
ROV 7 5mm 3
AGERLK R VBT EF )y b (52) 1
IE O 75mm 6
TAEM 770y s I
PE-F 75 1
—RRE R
HEEEY - BN KE A m
Mg 150 X £50 & Jaflvynr 2% 188
Aigk T
B )xFv i (RS BEG) Ak CEIRATHiET) m
A PO T75mm 188 205 HUlzR  37H
) rFv BT (RS RS PR i
FEOME75mm 1 H kT 52 215 38H
¥ )afL T (BE RS TR i
MEOME75mm 2 kT 7 225k 39K

138




¢ 7ommAN J = F L U EAER T

4
HH
( 4 ) 138

A - TR R - B0 - R BANT o = H i & % kil £ i
7707 HETF PRAS -
% F12 FEUMET5(80) mm 1 23R 40E
RS- 29l o -
OV 75mm 12 U FRIEER 418

#t =«

148




B AR A R T

AN
( ilkea ) 1
ol - TR - R - R0 - Bk HANT o & Ho Al & % fii G i
BB IERE IR N 075 4ME ¢ 160 1L=15.00m m
15
kT EFX 4~ 75 1
1
T =«
1
g N

158



+T

i =
6 ) 1=

e H - T - FER - A0 - RS BT B & i & #H i C:d i
G2 & s NN E VLU 3
Ju=7H4 - ([IF0. 28m3 (CEAHO0. 2m3) 98. 1 2654 MIiFR 42H
AR ARG T (2 v8)) A 3
P A RS D 1LFH0. 28m3 (LIkD 21.6 265l 43H
IR T (0~ vJ8)) B o
B A +RE 6O [LIFH0. 28m3 74.7 2TEAUGFR 44E
FEAE W T 4TV My 2t 97400, 28m3 3
J7380. 5kmPA R b DIDME 4T 15. 1 285 lik 45K
RYFLRERRE (Wi 1) 10m3LL 1 o
APV V=" R IRRERK FBHIX. IR ME 72 WA 11.9 135 fizR 30H
TRE A RIETR)  AbFILE 2
150mm 1J& i T FE77yv47/RC-40 3.7 295Uz 465

Bl X

1685




T

A A ==

( 1 ) 138
FH - TR - RER - MBI - BES BANT o = H i & bl kil £ {
X EPR A B BT (AR 43) m
A ZhE250mm HRETA2. OmEL 0.9 300l 47H
TR T (BREAE) R - R m
LB AKJEZN 47" 45 =} 0.9 31EUER 48K
#t =«

178



AT F RN R E
# H T fill fill il ] il HAL| & B Al & A T
Bk (i L
~ IR —LH
N 73w L
ey
ety = 1 A
: [Here e ]
[ERERIE X
[ER2ZREE ¢ = 1 -
il (BB R )
[EREZZREE- S YR RS &
R R = 1
il (i BhAL L)




A L F O# R F
5y fill ol Mol HAL | %K Bl S i
i EZpas-d
— T 2 1 A—3
/N (— o5 5 4)
2 EE R N N = 1 A—4
/NEE (R (i 1 57 15 )
i (9795 %]
BE T = 1 A—5
IINE (6 TH]
AR 2V 1
/NEE NERCSES - d




AKX L F #H KN R E
(Bganty +ERE T HE) XEHRER
ety () by 1
it ]
it (T
M4 T =
T A X SRR B
Hamak E (GR = 1
i i
e Ty
(i T 3547)
ST X IR
B E st = 1
it B B
B R 2 T X R A o
A | R )




i
H
L
¥
Vs
I

N

% H T Fili FE B | il BAT | HE Bl 4 %A i G
/Net (PEfT R ]
B s T
PEAT T A B T + R Ty
G-
(K875 + HR A THRUI) X 2%l ge
AR N Y 1
At (R aHH 2 ]
at (L5
— R P
T UG X — i PR =R
— i = 1
B — R B A
MR (i T
TEmks




X L = & N R F
ol Ml BN & Bl & B 1t
B fid
e E
Pt E2V 1 A—6
i i ed
[ERENE % ¢
ELEEA R 2V 1 A—T
/NEF (EHEA B )
ELHEAA R X Al B 3
FBIAL R 2 X 1
/Nt (HBOA B )




A L FH #H KN OB OE
# T &Rl wmooom HAL | s B ZO it
i EZpSsedl
— T 2 1 A—8
/NG (— e %4
R A
B 55t = 1 A—9
/NG (Feafr oy % 2)
H (952 ]
e T =X 1 A—10
TR 2 = 1
Sz (R A]
EHE T X R
ekt () = 1




A L FH #H KN OB OE
2 i i il | hilll BN HE Bl 4 %R i B
/NEF KGs-d
&t [ERENE - ¢
8 L%
EUHE T2y X B By =R
e g (3R = 1
R
Eracok- ¢ =
JNE E:SilEEd
B T+ R
Gpbi T %)
W T Sy X B S B R
B E ity = 1
/NG [R5 F ]
(F ) BRI T B X} PR R R
PEfT g = 1




A T HFO#H ARE
# T moonl R A B & i 3
(h&a5) Fs R X Rl b 2
wmatEEn | &% |
INEF CHR AT R ]
At i T
EHE T R TR
it T 2R
A
(2% + R TR X SRR
mEbit | & |
il (R
2 (T HEA)
T
T U X — e TR
— iR PR = 1




K T FH # RE
% H i g il ] il HAL| & B A 4 %R T
&t — e
ER R T H
TSI

TR fliRs A Rt




T4 (5% P31
P fi b A—1
13
(i H IR NI RS o B HLAL ool & fif L3
M AR AR 7
aﬁﬁ/ S 7B 7@ ¢ 65X0. 3fgﬁi%iiimxl’ikw 2 —é'\




PRI A R (1/2)

1K
fi H iR NI RS i =X (A il & 1

Wi 65A AR —/L = SCS/SUS 2 A
(ansIBis 65A AR—/L=. SCS/SUS 2 18l
28I 257 (Ui il & ) 2 *H
2T L AAERE 208 25A SUS304  sch20s .08 | m
2T L ASHERE 20S 65A SUS304 sch20s 5.33 m
2T L AAERE 208 80A SUS304 sch20s 2.69 | m
B L2 1 K




MR I BB B (2/2) A—2
1
il H 2R NI o = BT in 4 %E T
AN 7V (4 HET?) é 250, L=1300mm .

3]




Pk — o B 2

150
i H IR NI P B & HLAZ i & H i
B T 5.00 A
HmfERE .00 | A
T>0 T L.oo [ A
A i Bk 1.oo | A

5]




s e P 97 B5 2

A—4
15X
Tl H IR T ik % = HLAZ il & A T
BRI R P4+ T 1.00 | A

3]




Ptk iR & T

=

<

Tl H

IR T ik

HLAZ

il

L]

PRI S T

3]




AR T A 2 A—6
1K
Tl B iR NI MRS ¥ & YA i & K fii
Lepre SsusH
R T E AR R A i}
IRALE 7ua—k (FR) i
A E LET[E]## =

3]




EXE R EEEM R 1/4

Fii H 2R NI RS B = =XV &
A1 FEP30 12.3 m
AL FEP50 24.6 m
AR 2 PE22 3.0 A
AR 2 PE28 2.0 A
C PE42 1.0 A
C VE16 2.0 A

SRR & O EE
30mm &= )L y¢ 75 2.2 m
EERRE T B A B 1 2V
N




R E M R 2/4 A—T
1
i H & Wk < i =4 <X va iy 4 | T
B —T CV5. 5[ X 3C 8.03 m
B —T CV5. 5[0 X 2C 7.59 m
r=7" Wk @A 1 =y
AR 1V5. 5] 5.39 m
AT B A B 1 =




R IE M N 3/4 A—T
1
i H 2R NI RS =4 <X va iy 4 %R fii
U — Riig 82
BRI B $ 14x1500L 1 /N
b A o 7 ) — Rl 1 7N
LI L0 L g AR 1 e
Ar—T VRS — 10.0 m
a7 ) — ME 7.0m X KH19 4. 3KN 1 A
/)= MEANATE
a7 U — MR 1000 X 170 X 140 1 15
SLAEEUST 48 HfE/N> K IBT-212 5 A
TERERF CPH AL k 8 VN

2N




R E M N 4/4 A—T
1
i H 2R NI RS =4 <X va iy 4 %R fii
A7=7"my) (ay b £+) No.2

LERAS 600X 300 1 HH

SEREAS EB+ (100X100) 1 A

TERRF TR — R (FEI2. 0m) 1 K

TERRF g A~ 4 L 0 #R 38sq 10. 00 m

TERRF BEH7) » 7 38sq 4 &

HERRS TR (257N 1 &

NF

e &t




130

il

&

il

N/

HLAZ

N

o &

11.00

1. 00

1. 00

IR T ik

fi

EETERE

s l/N

+

i




AR B9 5 B

15
Tl B iR NI MRS W & YA i o | fii
s Far) 4. 00 A
Hofrs (HEATIE) 1. 00 A
Hiffr#
(GRLAE R T) 1. 00 A

3]




A—10

10

i

=

X&

=

it

2w

i

%

R

=

=X

W./W

o
Nt
& =
%

i i




